

Вечерний СТАВРОПОЛЬ

№ 95 - 96 (5737 - 5738) • 28 МАЯ • ЧЕТВЕРГ • 2015 ГОД • WWW.VECHORKA.RU

ИНФОРМБЮРО

ДОСТАВКА ПЕНСИЙ В ИЮНЕ
Ставропольский почтамт доводит до сведения получателей, что выплата пенсий и пособий будет производиться с 3 по 24 июня включительно, по графику:

4 июня	- за 4 и 6 июня
5 июня	- за 5 и 7 июня
9 июня	- за 9 и 12 июня
10 июня	- за 10 и 13 июня
11 июня	- за 11 и 14 июня
18 июня	- за 18 и 20 июня
19 июня	- за 19 и 21 июня

В остальные дни доставка будет производиться согласно графику выплаты пенсий. 12 июня - нерабочий день.

Службе доставки редакции газеты «Вечерний Ставрополь»
ТРЕБУЕТСЯ ПОЧТАЛЫОН, проживающий в районе улиц **Абрамовой, Герцена, Куйбышева.**
Работа в утренние часы, возможна по совместительству.
Рассматриваются любые кандидатуры, в том числе пенсионеры.
Тел. 24-43-28, 23-66-68.

Службе доставки редакции газеты «Вечерний Ставрополь»
ТРЕБУЕТСЯ ПОЧТАЛЫОН, проживающий в районе улиц **Лермонтова, Р. Люксембург, Мира, Пушкина.**
Работа в утренние часы, может носить характер подработки, оплата сдельная.
Рассматриваются любые кандидатуры, в том числе пенсионеры.
Тел. 23-66-68, 23-43-68.

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!
Редакция газеты «Вечерний СТАВРОПОЛЬ» продолжает подписку на 2-е полугодие 2015 года на газету «Вечерний Ставрополь»
ЦЕНА ПОЛУГОВОДНОЙ ПОДПИСКИ
120 номеров – 450 руб.;
1 раз в неделю – 222 руб.
Подписку по цене 450 руб. осуществляет только собственная служба доставки редакции.
Если вы не получаете «Вечерку» сейчас, подпишитесь на текущее полугодие, начиная с любого месяца.
ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС!
Телефон **23-66-68**

СТРОИТЕЛЬСТВО



В крае две трети тяжёлых родов примут в перинатальном центре Ставрополя

Строительство перинатального центра в Ставрополе завершится не позже 16 июля 2016 года, а может, и раньше, говорит застройщик. К этому времени центр будет укомплектован более чем 600 врачами и медсестрами и оснащен оборудованием на 900 миллионов рублей.

К СЕРЕДИНЕ ИЮЛЯ 2016 ГОДА В СТАВРОПОЛЕ ОТКРОЕТСЯ НОВЕЙШИЙ КРАЕВОЙ ПЕРИНАТАЛЬНЫЙ ЦЕНТР

СТРОИМ С НЕБОЛЬШИМ ОПЕРЕЖЕНИЕМ

Строительство перинатального центра по федеральной программе краевые власти планировали начать ещё в мае прошлого года. Уже было понимание, что деньги край получит и что необходимость давно назрела. Но процесс пришлось сдвинуть: только в октябре филиал Главгосэкспертизы в Ростове-на-Дону дал «добро» на стройку.

Работы на участке стартовали в начале марта этого года. И хотя под перинатальный центр выделены 4,6 гектара, в том числе лесной земли, застройщик решил «ужаться», чтобы сохранить больше деревьев.

Окончание на 2-й стр.



ДЕНЬ ПОГРАНИЧНИКА

И ВСЕ-ТАКИ СТАВРОПОЛЬ – ГОРОД ПОГРАНИЧНЫЙ

Сегодня – День пограничника. Когда-то в нашем городе он начинался с парада. И хотя центром пограничного округа, а соответственно - и «столицей трех морей», которые этот округ объединял, Ставрополь не является уже десять лет, он все равно остается городом пограничным. Пусть это не территориальная, не статусная принадлежность – это, скорее, состояние души, что гораздо важнее... Дело в том, что граница – это судьба. Даже на гражданке. Присмотритесь внимательно сегодня к коллегам. И у кого-нибудь на лацкане пиджака обязательно заметите знак «Отличник погранслужбы», а то и медаль. Даже большие руководители сегодня просто пограничники. И, скорее всего, успехами своими на гражданской и государственной службе во многом обязаны границе.

ДЕПУТАТ

На вопрос, чему граница научила, все отвечают примерно одинаково: быть дисциплинированным, собранным. Так ответил и депутат Думы Ставропольского края Виктор Лозовой (пограничник, полковник запаса). Службу он начинал в 1987-м в Средней Азии. Серакский погранотряд закрывал Афгано-Иранское направление. После развала Союза – еще и Туркменское. Географические заставы находились в буквальном смысле на краю света. Так что политические потрясения туда не докатывались. Даже телевидение только Туркмению принимало, а там политику в эфир не особо пускали. Пограничники ощущали напряжение другого рода. Они первыми столкнулись с последствиями вывода кон-

тингента советских войск из Афганистана. На пути бандформирований и наркотрафика остались только погранцы. А тем временем все это нарастало как снежный ком. Не только афганцы, но уже и туркмены массово занялись контрабандой. И если попытка нарушения границы раньше было ЧП, то теперь это стали достаточно будничным явлением. Нарушителей задерживали до десятка в месяц.

В 1994 году за одно из таких задержаний Виктор Лозовой был награжден орденом Мужества. По сути, это было боестолкновение. Эти четверо контрабандистов из Афганистана были вооружены до зубов. И они первыми открыли огонь. Был ранен один из бойцов. Ответным огнем из автомата Лозовой срезал двоих, еще двоих бандитов пограничникам удалось скрутить.

Стойкость и профессионализм российских пограничников очень ценили их коллеги из Туркмении, у Виктора Ивановича хранится благодарственное письмо руководителя КГБ Турмении. Даже к награде хотели было представить, но, согласно законам нового суверенного государства, сделать этого не смогли.

С началом первой чеченской кампании Виктор Лозовой получил назначение в Кавказский особый пограничный округ – в Железноводский погранотряд, где и прослужил с 1995-го по 2002-й. Большую часть этого времени он был в командировках в Ботлихе. Это было одно из стратегических направлений. Достаточно сказать, что боевыми орденами за это время в отряде были награждены 72 человека. 17 из них – посмертно. В этом районе и в непосредственной близости были базы по подготовке боевиков. А готовили их не только для Чечни, в основном на Ботлихском направлении пограничникам приходилось вступать в боестолкновения с бандгруппами, целью которых было проникновение в соседние районы Дагестана для проведения там диверсий и дестабилизации обстановки в республике.

Окончание на 13-й стр.



Полковник запаса Виктор Лозовой.

ИЗ ОФИЦИАЛЬНЫХ ИСТОЧНИКОВ

ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВ: «В СИТУАЦИИ С «ЮГРОСПРОДУКТОМ» НЕ ДОЛЖНЫ ПОСТРАДАТЬ ЛЮДИ»

Главной темой стал вопрос о погашении задолженности за потребленный газ стеклотарными заводами, входящими в холдинг «ЮгРосПродукт». Как сообщил министр энергетики, промышленности и связи края Виталий Хоценко, по данным ресурсоснабжающей организации, компания «ЮгРосПродукт» начала наращивать долги за газ с 2009 года. По ситуации на 1 марта 2015 года общая сумма «газового» долга организации составляет 726 миллионов рублей. Кроме того, накоплена задолженность перед Пенсионным фондом в размере 110 миллионов рублей и по уплате налогов – в сумме 31 миллиона рублей.

Правительством края неоднократно принимались усилия по урегулированию ситуации, но, по словам Виталия Хоценко, достигнутые договоренности руководством «ЮгРосПродукта» не выполняются.

Напомним, что результатом обострения конфликта между хозяйствующими субъектами стало отключение подачи газа на новоалександровском стеклотарном заводе и ограничение поставок

В селе Красногвардейском состоялось совещание по ситуации, сложившейся на стекловых предприятиях компании «ЮгРосПродукт» в Новоалександровском и Красногвардейском районах. По поручению губернатора Владимира Владимировича обсуждения провел первый заместитель председателя правительства края Иван Ковалев. В работе также приняли участие руководители органов исполнительной власти края, представители прокуратуры, руководство компаний «ЮгРосПродукт» и «Газпром межрегионгаз Ставрополь».

топлива на предприятие в Красногвардейском районе.

Как прозвучало на совещании, краевые власти принимают меры, чтобы не допустить возможного роста уровня безработицы в данных территориях в результате остановки предприятий «ЮгРосПродукта». По словам краевого министра труда и социальной защиты населения Ивана Ульянченко, местными центрами занятости подобраны вакансии для работников предприятий и предоставлена возможность переобучения для получения новой трудовой специальности.

– Считаю, что технических и организационных проблем в вопросе возобновления работы предприятий и нормализации платёжных отношений не существует. Урегулированием споров

в настоящее время занимается суд. Вместе с тем в конфликте хозяйствующих субъектов не должны пострадать люди. Необходимо найти такое решение, при котором в первую очередь будут соблюдены интересы работающих граждан, – отметил Иван Ковалев.

Для урегулирования конфликта он предложил создать согласительную комиссию, в которую бы вошли представители компаний «Газпром межрегионгаз Ставрополь» и «ЮгРосПродукт».

Принявший участие в работе совещания первый заместитель прокурора края Василий Щербатов также обратил внимание на то, что в данной ситуации не должны пострадать добросовестные потребители бытового газа – жители Новоалександ-

ровского и Красногвардейского районов.

Защитить законные интересы коллективов заводов потребовали от государства представители краевой организации профсоюзов. По их мнению, «компетентные органы» должны обратить внимание на нарушение трудовых прав работников со стороны руководства «ЮгРосПродукта», многолетняя политика которого поставила заводы на грань выживания и обусловила социальную напряженность.

Об ответственности за соблюдение обязательств перед коллективами предприятий руководству компании напомнил председатель комитета краевой Думы по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ Геннадий Ягубов. Он отметил, что

намерен вынести ситуацию на заводе для рассмотрения в формате депутатских слушаний. Работников необходимо защитить от неэффективных собственников, считает парламентарий.

Накануне ситуацию вокруг «ЮгРосПродукта» прокомментировал губернатор Владимир Владимирович.

– Самая основная задача – чтобы владельцы производства, которые сегодня пытаются манипулировать людьми, не обманули свой коллектив, выплатили им зарплату. Вторая задача – сохранить предприятие. В этой ситуации мы ни одного человека не бросим. Но такие хозяйственники, которые пытаются использовать свой коллектив как «живой щит», не должны работать на Ставрополье, – сказал он на еженедельном рабочем совещании в краевом правительстве.

Управление по информационной политике аппарата ПСК (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).

СТРОИТЕЛЬСТВО

В крае две трети тяжёлых родов примут в перинатальном центре Ставрополя



Начало на 1-й стр.

– Мы все не сторонние, не приезжие, все из Ставропольского края, и стараемся сохранить каждое дерево, которое здесь находится, – рассказывает директор «Межрегионального строительного альянса» Дмитрий Гурджиев. – Хотя участок выделен площадью 4,6 гектара, мы уместились в 1,1 гектара и спилили 365 деревьев из 565, которые планировалось изначально.

Уменьшить размеры строительной площадки удалось за счёт более компактного расположения побочных сооружений, на само здание эти изменения не повлияли. «Сложнее приходится, но это было сознательное решение», – отмечает Гурджиев.

– Сейчас готово около 15% строительства. Мы выкопали котлован, залили фундаментную плиту, уже возвели техническое подполье, цокольный этаж, планируем до августа возвести 1-й и 2-й этажи.

Всего центр будет состоять из семи этажей, не считая цокольного и технического. Монолитные работы планируются завершить в октябре 2015 года, с августа-сентября параллельно приступим к отделочным. Сдача объекта по контракту – не позже 16 июля 2016 года, – поясняет представитель застройщика.

Строительство не может затянуться: если к назначенной дате объект не будет готов, его финансирование приостановят, а это – серьёзные потери для фирмы, но пока всё идёт по плану. Единственный нерешённый вопрос – фасад здания: «Альянс» внёс

предложения изменить фасад и раскраску здания, скоро поправки в проект представят на утверждение заказчика.

НЕ «ЭЛИТНЫЙ» РОДДОМ, А ДЛЯ ВСЕХ

Перинатальный центр будет оснащён по последнему слову медицинской техники. Существующий в Ставрополе роддом, хотя в нём и проходит обновление оборудования, не способен справиться с особенно тяжёлыми родами. Это уже не говоря об учреждениях в райцентрах.

– Сейчас в какой-то степени ухудшается состояние женщин. Мы видим многих рожениц с тяжёлой экстрагенитальной патологией, – поясняет журналистам замминистра здравоохранения края Наталья Козлова. – И вот эта категория женщин с преждевременными родами – они будут рожать своих детишек здесь, в этом перинатальном центре.

Всего в лечебном заведении смогут принять одновременно до 130 пациенток, в том числе появится отделение для новорождённых недоношенных детей на 35 коек. Кроме этого, предусмотрены реанимация для женщин и детей, дородовое и послеродовое отделения, отделение охраны репродуктивного здоровья.

Из почти 2,5 миллиарда рублей, в которые обойдётся центр, около 900 миллионов уйдут на оборудование. Здесь будут современное дыхательное оборудование, МРТ, рентген, транспортные кюветы, УЗИ экспертного класса и другое – всё в соответствии с федеральным списком.

– Конечно, наш центр не будет на уровне федеральных клиник, ещё остаются те виды помощи, за которыми всё равно придётся ехать в Москву или Санкт-Петербург. Но теперь мы сможем выхаживать, например, недоношенных детей до того состояния, в котором их федеральные клиники примут, – добавляет замминистра.

Пока строители делают свою часть работы, минздрав занимается своей, а именно – готовит кадры. На Северном Кавказе ставропольский центр – не первое высокочастотное медицинское учреждение, но почти все уже построенные столкнулись с острой нехваткой персонала. Это проблему краевые власти хотят решить заранее.

– У нас уже утверждено штатное расписание на 630 человек – 400 врачей и более 200 медсестёр. Мы работаем с нашим медицинским университетом, медколледжем, обсуждаем кандидатуры заведующих и заместителей главного врача.

Сейчас мы приглашаем на работу не только сотрудников действующего перинатального центра, у нас и в территориях есть врачи, которые достойны и готовы приехать на эту работу. 114 человек пройдут обучение по федеральным программам. И мы не допустим, чтобы такой центр остался некомплектованным, – заявила Наталья Козлова.

На базе роддома будут трудиться и преподаватели медицинского университета: они окажут методологическую помощь врачам и помогут подготовить новых специалистов для центра.



– Нужно понимать, это не «элитный» роддом. Цель перинатального центра – это тяжёлые роды, это женщины, имеющие патологии. 70% преждевременных родов должны происходить только в перинатальном центре, мы готовы привозить их из всего Ставропольского края, – добавляет чиновница.

В самом начале мы сказали, что строительная площадка занимает сейчас 1,1 гектара вместо 4,6 гектара, выделенных под центр. Но что станет с остальными землями, неужели их зря отмежевали?

Деревья, которые остались здесь благодаря бережливости строителей, пойдут на пользу будущим мамам. По плану центра оставшиеся 3,5 гектара станут по большей части рекреационной зоной – здесь планировалось озеленение, которое и так подготовлено самой природой. Между деревьями на огороженном участке появятся дорожки, тропинки и лавочки для отдыха мам и готовящихся ими стать.

А часть площадки между строящимся роддомом и краевой больницей станет парковкой на 230 машиномест. Это, планируют строители и власти, спасёт развязку на перекрёстке Доваторцев и Ленина от пробок, когда в новое учреждение начнут ездить потоки машин.

Минздрав и застройщик планируют и дальше приглашать журналистов и отчитываться, как идут работы.

Сергей ГРИДНЕВ.

Фото

Александра ПЛОТНИКОВА.

SOS!

НУЖНА ПОМОЩЬ!

Очень грустная женщина переступила через порог... Меня привела в редакцию беда. Друг нашей семьи, Игорь Эрвинович Дремин, заболел. И диагноз – рак третьей либо четвертой степени. Он для всех, и прежде всего для него, прозвучал как приговор.

Игорь, который первый бежал на помощь каждому оказавшемуся в беде, со своим горем оказался один на один. Родных у него нет...

В общем, без лишних размышлений наша семья взяла его к себе: он уже не может за собой ухаживать – очень быстро болезнь превратила веселого здоровяка в изможденного человека. Но мы решили, что будем бороться, и уже есть кое-какие результаты. Вот уже четыре месяца Игорь получает консультации из центра академика Неумывакина. Ему помогают врачи, в том числе фитотерапевт из Дагестана. Мы надеемся...

Но нам катастрофически не хватает на лечение денег. А надо примерно 150 тысяч рублей: я просто по лекарствам посчитала – все очень дорого.

Добрые люди! Прошу, не пройдите мимо этой беды. Прошу с мира по нитке: понимаю, что с деньгами у многих людей плохо. Но каждая частичка вашего теплого намерения поможет Игорю – дорога добра ведет к жизни, а он очень хочет жить!

С молитвой к каждому из вас обращаюсь. Меня зовут Ирина Николаевна Айрапетова.

Если хотите поговорить со мной или Игорем (хотя ему и трудно) – вот телефон: 8-962-425-01-90.

Номер карты Сбербанка на имя Нины Михайловны Айрапетовой: 639002609033914343.

Поверьте, все, что можно продать, мы продали. Все, что было у Игоря, – тоже... Помогите нам...



ЛДПР: не «братские» народы, а Русский мир

ПРИМИРЕНИЕ ВО ВРЕМЕНИ И ПРОСТРАНСТВЕ

Лидер ЛДПР Владимир Жириновский призвал к историческому примирению. Что это значит? Это значит, что нельзя сказать: Российская империя была «настоящей» Россией, а Советский Союз - «ненастоящей». Или, например, СССР был «настоящей» Россией, а ельцинская «Россия» - уже не Россия.

Наша страна на протяжении всей истории остается настоящей, остается Россией, со всеми ее великими достижениями и столь же великими трагедиями.

В этом, уверен Владимир Жириновский, и состоит патриотизм: «Чтобы раз и навсегда все мы знали, что царская Россия это наша Родина, и Советский Союз это наша Родина. Пусть много плохого было в ельцинский период - это тоже наша страна. Чтобы каждый человек понимал: от Камчатки до Калининграда и от Мурманска до Махачкалы - все это наше пространство».

«Чувство пространства», «чувство территории» - вот главная составляющая патриотизма. Речь как о географическом пространстве, так и о культурном, о том, что сейчас называется Русским миром.

Во времена Российской империи пространство было единым, страна делилась на губернии - вовсе не по национальному признаку. Во времена Советской власти страну поделили на национальные республики. И в эти республики начали формироваться собственные национальные «государства в государстве», что в результате и привело к распаду СССР. Сегодня эта проблема не менее актуальна: Российская Федерация также делится по национальному признаку.

ЛДПР уже давно, с самого своего возникновения, предлагает вернуться к территориальному делению - на губернии.

«Я не знаю ни одной страны мира, где бы внутри было деление по национальному признаку, где бы государствообразующий народ был в таком униженном состоянии. Тогда это не государство - ведь государство едино, - говорит Владимир Жириновский. - В царской России было губернское деление, была Бакинская губерния, Тифлисская, Грозненская область, Черноморская. Смысл государства - единство территорий, населения и языка. Если один фактор из

трех отсутствует - государства нет... Сегодня мы едины, тогда зачем же нам еще нужно 30 национальных единиц? У них Конституция, у них свой язык, им осталось только флаг свой, герб - все свое, и можно объявить о независимости, ввести свою валюту. Такое государство будет крепким? Нет».

ХИТРЫЙ «БАТЬКА»

Собственно, бывшие республики СССР так и поступили - ввели свою валюту, создали собственные армии. И развеяли советский миф о «братских народах». Про Украину и говорить нечего, но ведь и Белоруссию тоже нельзя однозначно назвать другом России.

Владимир Жириновский подчеркивает: все успехи Лукашенко - это результат российской помощи: «Каждый год почти 5 млрд долларов давали, то есть за все время минимум 50 млрд долларов мы ему просто подарили, за нашу дружбу, чтобы у него было все хорошо. Но так же нельзя!».

Тем более что «дружба» эта вызывает сомнения. И сейчас, очевидно, проблема Белоруссии уже вовсе не в том, что для ЕС и США Лукашенко «диктатор» - тем более что Лукашенко если и диктатор, то не слишком суровый.

Просто Белоруссия не вписывается в европейский рынок. Как не вписалась туда в свое время Югославия. Но Югославия попыталась действовать на экономическом поле - за что и поплатилась. Лукашенко же действует политически: всячески демонстрирует Западу (в любом смысле слова «Запад», но прежде всего - Евросоюзу) готовность сотрудничать. И ждет.

Не исключено, что он дождет своего часа. Белоруссия уже выставила таможенные посты на границе с Россией, то есть фактически откололась от Таможенного союза. Никаких заявлений по этому поводу не делалось, но посты - налицо.

Западу, конечно, этого мало. От Лукашенко, скорее, потребуют военной помощи. Недавно в Польше был принят закон о польско-украинско-литовской военной бригаде. Этим откровенным карателям собираются кинуть на Донбасс. Возможно, присоединиться к этому шабашу предло-

жат и Белоруссии. Что ответит Лукашенко? Он уже высказывался по поводу «общих угроз безопасности» для Украины и Белоруссии. Теперь его лояльность могут проверить.

И если он согласится, это будет не просто гадко. Это будет реально опасно для всех. Потому что белорусская армия, в отличие от украинской, достаточно сильна, хорошо вооружена, дисциплинирована. И ни европейцам, ни американцам не жалко белорусских солдат. Поэтому именно их они смогут использовать в качестве прозападных «миротворцев» - сперва на Украине, но с дальнейшим прицелом на Россию.

УКРАИНСКИЕ «ВЛАСТИ» И УКРАИНСКИЕ ЛЮДИ

Но если Белоруссия пытается хитро «лавирировать», то другой «братский народ», Украина, полностью погрузился в антирусскую вакханалию. Украинские политики и «политологи» на полном серьезе считают, что украинская нация сегодня зарождается «в боях». Каких боях?

Вот что ответил Владимир Жириновский: «Когда вы топчете русскую землю, проливаете русскую кровь и говорите, что в это время зарождается украинская нация, - это чудовищно».

В начале мая мы почтили память людей, убитых в Одессе год назад. Их сожгли в Доме профсоюзов - забросали «коктейлями Молотова» и не позволили покинуть здание. Украинские органы «правопорядка» не мешали убийцам, но все же вынуждены были начать расследование. А поскольку убийцы практически не скрывались, считая себя «в своем праве», то расследование дало результаты.

И что теперь украинским «властям» делать с этими результатами? Осудить фашистских убийц? Вдруг другие фашистские убийцы, обидевшись, чего доброго перестанут поддерживать Порошенко? Ну тогда, решили «власти», давайте этих убийц просто отпустим! На днях депутат от «Блока Петра Порошенко» внес в Раду законопроект об ос-

вобождении убийц одесситов от уголовной ответственности.

Владимир Жириновский сразу, по следам трагических одесских событий, заявил, что украинские «власти» считают это массовое убийство «верным, правильным, ведь смысл всей этой операции по всему Юго-Востоку - это чтобы было много жертв, чтобы вызвать ненависть к русским, к России».

И вот украинский президент и украинская Рада подтвердили слова лидера ЛДПР.

Впрочем, надо видеть разницу между «властями» и простыми людьми. Многие украинцы, устав от шовинистического угара, раздуваемого «властями» и СМИ, вдруг вспомнили, что помимо интересов украинских «властей» существуют еще и интересы граждан. И эти интересы совершенно не совпадают.

Главный пункт расхождения интересов - служба в армии. Некоторое время назад добровольцы, одурманенные пропагандой, сами рвались в бой. Теперь призывники лоят по квартирам. Чтобы не быть пойманными, призывники на Западе Украины срочно уезжают в Евросоюз, они готовы работать там кем угодно, лишь бы не лезть под пули.

А вот для украинцев с Востока страна спасения - Россия. По всему Востоку Украины организуются специальные автобусные туры: к нам везут беглых украинцев. То есть украинцы начали, что называется, «голосовать ногами». Голосовать в пользу России, в пользу Русского мира.

РУССКИЙ МИР - НАРОДАМ!

Русский мир - это наше культурное пространство. Это возможность реального единства вокруг наших ценностей, нашего языка, вокруг - и внутри - России. К сожалению, сейчас Русский мир находится в большой опасности. Депутат ЛДПР, глава Комитета Госдумы по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Леонид Слуцкий даже заявил, что Русский мир сейчас движется к коллапсу. И для такого заявления есть все основания: за последние 25 лет численность русскоговорящих в мире снизилась с

350 миллионов человек до 270 миллионов.

Произошло это, прежде всего, за счет стран СНГ, где с русским языком и русской культурой зачастую борются на государственном уровне. И речь не только об Украине и странах Балтии. В Средней Азии, похоже, осуществляется аналогичная политика - только негласно, с «восточным коварством».

В результате в странах СНГ уже подросло поколение, которое не знает русского языка. С другой стороны, по всему миру разбросаны наши соотечественники, весьма лояльные в отношении России. И они были бы не прочь репатрироваться, но программа по добровольному переселению соотечественников в Россию работает из рук вон плохо и практически не финансируется.

Безусловно, везде, где только можно и где живут русские и русскоговорящие люди, следует открывать русские школы и центры репатриации. Но распространение и укрепление Русского мира может быть связано не только с этим. Владимир Жириновский подчеркивает: «Россия должна вести пропаганду своих ценностей и интересов на территории СНГ и в других соседних странах - в Восточной Европе, Афганистане, Пакистане, Индии, Китае. Мы должны выпускать много газет, иметь мощные культурные центры, курсы русского языка. Общества международной дружбы, представительства МИД и Россоотрудничества должны быть везде. Нужно брать на учебу студентов, направлять своих - должен быть полный цикл гуманитарного обмена. При Советской власти велась мощная пропаганда, но ее недостаток был в том, что она проводилась в пользу коммунизма. Сейчас же необходимо действовать в пользу русского народа и русской культуры, чтобы отстоять Русский мир».

Во время перестройки мировая мода на «все русское» была обусловлена, как известно, политической конъюнктурой. Сегодня эту моду можно и нужно вернуть - но не на гребне политики, а просто за счет того, что русская культура - одна из самых сложных и интересных в мире. Просто этим следует активно заниматься.

Не нужно никаких «братских народов». Нужен единый Русский мир - «площадка» того самого исторического примирения, о котором говорил лидер ЛДПР.

Дмитрий ЖУРАВЛЕВ.



05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.10, 03.00 Новости
09.15 «Контрольная закупка»
09.45 «Жить здорово!» (12+)



05.00 «Утро России»
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 Местное время. Вести. Ставропольский край
09.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести»

03.45 «Полиграф» (12+)
РОССИЯ К
06.30, 09.00 «Евроныс на русском языке»
07.00 «Доброе утро, Ставрополье»



06.00 «Кофе с молоком» (12+)
06.25 М/с «Чаплин» (6+)
06.55 М/с «Барашек Шон» (0+)

16.00 «Сегодня»
16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
18.00 «Говорим и показываем» (16+)



06.00 М/ф (0+)
09.30 Т/с «ОБМАНИ МЕНЯ» (12+)
11.30 Т/с «ВРАТА В АД» (12+)



06.00 М/с «Смешарики» (0+)
06.25 М/с «Чаплин» (6+)
06.55 М/с «Барашек Шон» (0+)

10.30 Т/с «ПОСЛЕДНИЙ ИЗ МАГИКЯН» (12+)
11.30 Т/с «ПАПА НА ВЫРОСТ» (16+)



05.00 «Секретные территории». «Скрытые под водой» (16+)
06.00 «НОВОСТИ. СТАВРОПОЛЬ» (Ст) (16+)

23.25 ПРЕМЬЕРА. «Черные паруса». Сериал (США) (16+)



07.00 М/с «Кунг-фу Панда. Удивительные легенды» (12+)



05.00, 09.20 «В теме» (16+)
05.30 «Платье на счастье» (12+)

00.00 «В теме» (16+)
00.30 «Популярная правда» (16+)



06.00 «Настроение»
08.20 Х/ф «ВЕЧЕРА НА ХУТОРЕ БЛИЗ ДИКАНЬКИ»



06.00 «Сейчас»
06.10 «Утро на «5» (6+)
09.30 «Место происшествия»

КАБЕЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ



04.00 Как это сделано? (12+)
04.25 Как это устроено? (12+)
04.50 Быстрые и громкие (18+)

17.20 Как это сделано? (12+)
17.45 Как это устроено? (12+)
18.10 Быстрые и громкие (12+)



06.00 Д/с «Русская императорская армия» (6+)

06.10 Х/ф «С ДОНА ВЫДАЧИ НЕТ» (16+)
08.00 Т/с «КРОТ» (16+)



06.30 Панорама дня. LIVE
08.15 Т/с «БАЙКИ МИТЯЯ» (16+)

11.45 Большой спорт
12.05 Х/ф «АГЕНТ» (16+)
16.20 «Опыты дилетанта»



07.00 Комедия «А ВОТ И ПОЛЛИ!» (США) (12+)

10.50 Х/ф «ДРАКУЛА» (США) (16+)
13.00 Комедия «ФЛИНТСТΟΥНЬ» (США) (12+)



06.20 Комедия «СОЛОМЕННАЯ ШЛЯПКА» (СССР) (12+)

08.50 Драма «ТЫ У МЕНЯ ОДНА» (Россия) (16+)

АйМаниБанк
вклады и автокредиты



**ВКЛАД
«ЗА ПОБЕДУ!»**

16,5%
ДО

**ВОЗМОЖНОСТЬ
РАСТОРГНУТЬ
ВКЛАД БЕЗ ПОТЕРИ
ПРОЦЕНТА**



8-800-510-00-00

www.imoneybank.ru

г. Ставрополь, ул. Л. Толстого, д. 57 / ул. 8 Марта, д. 63

*Вклад «За Победу!». Минимальная сумма – 10 000 рублей РФ. Срок размещения – 367 дней. Ставка – 16,5% годовых в рублях РФ с 1 до 91 дня вкл.; 14% – с 92 до 180 дня вкл.; 12% – с 181 до 270 дня вкл.; 10% – с 271 до 367 дня вкл. Выплата процентов ежемесячно, путем перечисления на текущий счет вкладчика, открытый в Банке. Пополнение вклада возможно в течение всего срока вклада. Минимальная сумма дополнительного взноса не менее 1 000 рублей. Возможности частичного снятия суммы вклада нет. При досрочном расторжении договора выплата процентов осуществляется из расчета: с 1 до 91 дня вкл. – по ставке вклада «До востребования», действующей на дату расторжения договора (далее – «До востребования»); с 92 до 180 дня вкл. – 16,5% годовых за период с 1 до 91 дня вкл. срока вклада и по ставке вклада «До востребования» за текущий период; с 181 до 270 дня вкл. – 16,5% годовых за период с 1 до 91 дня вкл. срока вклада, 14% годовых за период с 92 до 180 дня вкл. срока вклада и по ставке вклада «До востребования» за текущий период; с 271 до 366 дня вкл. – 16,5% годовых за период с 1 до 91 дня вкл. срока вклада, 14% годовых за период с 92 до 180 дня вкл. срока вклада, 12% годовых за период с 181 до 270 дня вкл. срока вклада и по ставке вклада «До востребования» за текущий период. Предусмотрена автоматическая пролонгация на тот же срок с учетом ставки по вкладу и условий, действующих по данному виду вклада на дату пролонгации договора. С более подробной информацией по вкладу Вы можете ознакомиться в отделениях ООО КБ «АйМаниБанк», по телефону 8-800-510-0000 или на сайте www.imoneybank.ru. Условия вклада приведены по состоянию на 22.05.2015. Реклама. Не является офертой. ООО КБ «АйМаниБанк». Лицензия ЦБ РФ № 1975 от 23.01.2013.

АКЦИЯ

В преддверии Международного дня защиты детей в Ставрополе пройдет необычный благотворительный аукцион.

ДЕТИ ПОМОГАЮТ ДЕТЯМ

В качестве лотов будут выставлены 20 картин, созданных учениками детской художественной школы города Ставрополя. Уже сейчас увидят произведения юных ставропольских талантов можно в холле торгового центра «Красная линия». Как рассказали юные художники, при создании своих работ они, прежде всего, старались наполнить их душевным теплом и позитивом.

29 мая все желающие смогут принять участие в аукционе и приобрести понравившиеся полотна. Мероприятие начнется в 17.00 на открытой площадке перед торговым центром. Также участников и гостей праздника ждет яркая развлекательная программа.

Вырученные средства будут направлены на оказание помощи детям, страдающим детским церебральным параличом.

Администрация города Ставрополя приглашает горожан и гостей краевого центра принять участие в мероприятии



ФИНАНСОВЫЙ ВЕСТНИК

Тел. 231-440. E-mail: vasilenko_u@vechorka.ru, uv-v@mail.ru

Рубрику ведет Юрий ВАСИЛЕНКО

Льготную ипотеку распространили на дома с земельным участком

Правительство внесло изменения в программу поддержки льготной ипотеки и строительства жилья, сообщает газета «Ведомости». Она распространялась только на квартиры в новостройке или строящемся доме, а теперь кредит можно брать и на строящееся жилье с земельным участком.

На программу субсидирования ипотеки выделено 20 млрд рублей, которые позволяют взять ипотеку на 400 млрд рублей. «Выделение новых средств не предполагается, программа только расширяет возможности заемщиков. Расширение связано со спросом в ряде регионов», – разъяснил заместитель министра финансов Алексей Моисеев.

Условия кредитов остаются прежними: первоначальный взнос – от 20%, ставка – до 12% годовых, а размер заявки должен соответствовать региональным критериям (в Москве, Московской области и Санкт-Петербурге сумма кредита может быть до 8 млн рублей, в других регионах – до 3 млн). Важно, что теперь заемщику необязательно страховать жилье до получения права собственности на него.

Речь идет о кредитах на приобретение жилья у юридического лица на первичном рынке. Изначально программа не позволяла поддержать спрос на рынке малоэтажного жилья. По критериям Минстроя отдельно стоящий жилой дом также может быть отнесен к жилью эконо-класса при условии, что его площадь составляет не больше 150 кв. м, площадь участка – до 1500 кв. м и этажность – не более трех этажей.

Минстрой ведет переговоры с Минфином о расширении объема программы субсидирования процентной ставки, сообщил министр строительства и ЖКХ Михаил Мень. По его словам, спрос на программу оказался высоким, и Минстрой хочет удовлетворить все заявки банков: программа предусматривает кредиты на 400 млрд рублей, а банки подали на 550 млрд рублей.

Всплеск мошенничества с заменой SIM-карт

С начала мая наблюдается всплеск мошенничества, связанного с заменой SIM-карт по поддельным паспортам и доверенностям в салонах сотовой связи – для доступа к личным кабинетам в интернет-банках, сообщает газета «Известия». По информации Центробанка, за последние две недели крупные банки зафиксировали около 150 подобных жалоб от граждан, ущерб оценивается в несколько миллионов рублей.

Есть опасение, что мошенники в скором времени могут переключиться на корпоративных клиентов банков. Для этого им нужно будет получать SIM-карты главных бухгалтеров, имеющих доступ к интернет-банкам, и тогда объемы хищений значительно возрастут. Перед посещением салонов связи мошенники с помощью вредоносных компьютерных программ (в основном «троянов») узнают логины и пароли – но для операций нужны одноразовые пароли, которые в большинстве случаев приходят на мобильный телефон.

Главным образом среди пострадавших – клиенты крупных банков (не ниже топ-40 по активам). По словам источника в Центробанке, в ближайшие недели представители регулятора встретятся с банкирами для обсуждения возникшей проблемы и выработки оперативных методов борьбы со злоумышленниками.

Всплеск мошенничества происходит после ужесточения правил по части удаленного банкинга. С 16 марта 2015 года вступили в силу новые требования Центробанка к банкам по борьбе с мошенничеством при дистанционном обслуживании граждан. Теперь банки должны регистрировать все устройства, с которых их клиенты собираются заходить в интернет-банк и мобильный банк. Предполагается, что операции нельзя будет провести с незарегистрированного телефона, планшета или компьютера. Кроме того, банки теперь обязаны блокировать рассылку служебных SMS (одноразовые пароли и пр.) при смене клиентом номера или SIM-карты.

Количество выданных кредитных карт сократилось вдвое

В первом квартале 2015 года российские банки выдали в двое меньше кредитных карт, чем годом раньше, сообщает газета «Известия». Всего 574 тысячи новых кредиток на общую сумму 27,8 млрд рублей – это соответственно на 57,70 и 58,23% меньше показателей аналогичного периода прошлого года. В 2014 году количество составляло 1,1-1,3 млн карт в квартал. В итоге общий портфель задолженности по кредитным картам сократился на 8,8% – с 1,453 трлн рублей до 1,325 трлн. Эти данные содержатся в отчете Национального бюро кредитных историй (НБКИ).

В первом квартале закрыто ранее выданных 437 тыс. карт на общую сумму 19,6 млрд рублей (соответственно на 8,59 и 4,01% меньше, чем в первом квартале 2014 года). При этом общая сумма просрочки по выданным кредитам за год увеличилась почти в два раза. Если по итогам первого квартала 2014 года коэффициент просроченной задолженности составлял 3,7%, то по итогам января – марта 2015 года – 6,4%.

При этом к новым полученным «карточным» кредитам россияне стали относиться более аккуратно. Так, если доля просроченных кредитов по картам, выданным в июле-августе 2012 года, составляла 12,4-15,68%, то по кредиткам, выданным в середине 2014 года, этот показатель составил 6,9-7,36%.

По мнению экспертов, такое существенное сокращение количества кредитных карт обусловлено снижением интереса россиян к этому продукту, а также ужесточением кредитной политики банков.

Банки станут «налоговыми инспекторами» для клиентов

По информации газеты «Известия», в борьбе с транзитными операциями – популярным инструментом ухода от налогов – Банк России ввел новый критерий, по которому банки должны оценивать своих корпоративных клиентов.

Это соотношение суммы налогов, уплаченных компанией в бюджет со своего расчетного счета (в частности, налог на прибыль – 20%, НДС – 18%, НДФЛ – 13%), к ее обороту по этому счету. При явном расхождении цифр (минимальная сумма уплаченных налогов при высоких оборотах по расчетному счету) банк должен незамедлительно сообщать в Росфинмониторинг, как при любой сомнительной операции. Такие меры регулятор озвучил на недавней закрытой встрече с банкирами, затем банки получили соответствующие письма от регулятора.

Одновременно Центробанк начал точно информировать банки об имеющихся у него подозрениях относительно тех или иных российских компаний, которые могут быть задействованы в транзитных схемах вывода капитала (в 2014 году он более чем удвоился, до 151,4 млрд, этот показатель частично включает и серые схемы). Банки, в свою очередь, проверяют этих клиентов по новому критерию.



70 ЛЕТ ПОБЕДЫ

ОТЕЦ

(Продолжение. Начало в № 93.)

22 июня 1941 года

Яркая вспышка – огульный взрыв и еще, еще... Взрывной волной сбросило с кровати, в следующий момент еще удар, в голове звон, все перевернулось, подняться не было сил.

Стихло так же неожиданно, как и началось. Только звон в ушах, скрежет песка на зубах, огонь и запах гари и еще чего-то нового – приторного. Пошевелил ногами, руками, вроде все на месте, только придавлено чем-то. Разогнул спину и выпрямил руки, встал на четвереньки, оглянулся, на ногах лежал, головой в песок, человек, крови не было, но он не дышал. Вытащил из-под него ноги, встал, земля заходила ходуном, обхватил голову руками, шатаясь, пошел на мелькавшие в рассветных сумерках и дыму фигуры. Сквозь звон в ушах становились слышны крики, команды, стоны...

Все, что осталось от полка после десятиминутного артиллерийского обстрела, – неполная сотня уцелевших, более двух сотен раненых, погибших собрали и положили у дороги. Сомнений не было – война!

Оружие было только на взвод охраны. Принято решение пешим порядком направляться в расположение штаба дивизии, в Гродно. К полудню были на месте. Город бомбила немецкая авиация. Несмотря на царившую суматоху, выполнена комплектация подразделений, выдано оружие и боекомплект. Полку была дана команда – выдвигаться в юго-западном направлении в укрепрайон и перекрыть дорогу на Минск.

29 июня 1941 года

Позади семь дней войны. Остатки полка после захлебнувшейся контратаки, под постоянными налетами авиации, обстрелами и преследованием танками, разбросанные по лесам, попали в окружение. Дороги заняты немецкими войсками, фронт не существует. Фашисты продвинулись в глубь нашей территории, но куда, на сколько километров, никто не знал. Собралось в лесу 36 человек под командованием капитана. Приняли решение выходить из окружения, двигаться на восток, разбившись на четыре группы. Идти, избегая больших дорог, ночью. Группа младшего лейтенанта – семь человек, таких же, как и он сам – 18 – 20-летних «зеленых пацанов»...

В первый день и ночь прошли, плукая по лесу и перелескам, около 30 километров. На рассвете вышли к опушке, на краю поляны – три стожка свежего сена. Выставив дозорного на противоположном краю поляны, где началась слегка наезженная телегами дорога, легли спать, решив после полудня пройти к деревне – разжить продукты, все, что было, съели еще вчера.

Поспать удалось недолго – часа полтора. Разбудил пинком кованым сапогом по ребрам, лающий хохот и крик «Ауфштейн! Русиш швайне, хенде хох!».

Это потом уже выяснилось – дозорного тоже спомнил сон, а немцы зашли в деревню и с местным жителем направились за сеном для лошадей. Здесь и наткнулись на спящего часового, узнали, что он не один – в стожке еще шестеро. Вот и все «доброе утро». Под конвоем вывели к деревне, а потом на дорогу, ведущую в Гродно.

В глазах застыла нерадостная картина – от левого края горизонта дороги до правого тянулась по обочине нескончаемая вереница «нашего брата». Оборванные, раненые, голодные, с запуганными не понимающими глазами – что произошло и что будет дальше?

30 июня 1941 года

Войне неделя. Опять тот же вокзал Гродно. Над зданием красное полотнище с белым кругом и черной свастикой в центре.



Из динамиков бравурная музыка. На оцепленной площади нет свободного места, все заполнено пленными красноармейцами. Команда, построение, и очередная нестройная колонна направляется к дальним железнодорожным путям, где стоят грузовые вагоны и тянутся складские строения. В них заводят и закрывают пленны.

Утром сортировка, составление списков, отдельный ангар для офицеров.

Чувство голода и особенно жажда забивают всякие мысли.

1 июля 1941 года

Ночь, ворота с лязгом распахнулись, в лицо ударил свет прожекторов, раздался лай овчарок, гортанные команды охранников. На ломаном русском команда по одному выходить и по подмогтам в товарные вагоны. Створы вагона закрываются. Вся погрузка заняла не более получаса. Свист паровоза, толчок, и вот состав уже пополз на запад. В переполненном вагоне хватало места только сидеть, лежали по очереди. Голод и жажда были невыносимы.

2 июля 1941 года

Уже почти стемнело, когда состав остановился. Это была какая-то товарная станция, по периметру обнесенная забором из колючей проволоки со сторожевыми вышками и прожекторами. После переключки и дополнительной сортировки часть военнопленных погрузили в грузовики.

3 июля 1941 года

Лагерь. Санитарная обработка, и вот уже строй голодных, измученных людей в полосатой робе с нашивкой номера на груди и спине стоит, с трудом держась на ногах, на огороженной двумя рядами проволоки площадке, под прицелом часовых и несмолкаемым лаем овчарок. У каждого в глазах немой вопрос: «Жить или лучше было умереть? Что ждет, что будет с ними?». Но смерть миновала, а значит, жить...

Переводчик, видимо поляк, оспавшим голосом переводит слова немецкого офицера: «Германия никого просто так кормить не будет, работать, работать на благо рейха!» - «Я, я, арбайтен, арбайтен», - подтвердил офицер. «Да-да... Работать», - молча переводим для себя... Вот и война.

Июль 1941-го – апрель 1945 года

Каторжный труд на шахтах до полного истощения. Барак смертников вповалку с трупами. Работа на полях бюргеров, которым на откорм отдавали тех, в ком еще теплилась жизнь. Но не очень-то кормили... Бережливый народ: чужим трудом пользоваться можно. Свое ни-ни... Карцеры и экзекуция за отказ записаться в РОА – русскую освободительную армию Власова. Опять рудники, стекольный завод, перевод в офицерский лагерь в австрийских Альпах.

25 апреля 1945 года

У начальника лагеря на руках уже был приказ о ликвидации пленны. Это был, наверное, единственный приказ, который

он не выполнил. Вернее, не успел выполнить.

Перестрелки и штурм лагеря не было. Охрана ночью снялась, а утром пленные увидели пустые вышки, а также, что караульных нет у ворот. К лагерю подъехали два танка с белыми звездами на броне и несколько джипов с военными и полосато-звездными флагами на антеннах. Американцы! Свобода!

Слезы из глаз, которые, казалось, уже были не способны на это. Реальность, в которую разум отказывался верить. «Неужели действительно свобода? Конца аду и впереди жизнь. Жизнь, с которой на протяжении стольких лет был готов расстаться в любой момент, но выжил! Выжил наперекор всему. Остался человеком и выжил!»

2 мая 1945 года

Нужно отдать должное американцам, они обеспечили регулярный подвоз питания, медицинскую помощь, одежду и обувь. Уже через три дня на руки были выданы свидетельства, удостоверяющие личность и подтверждающие статус военнопленного. Предлагалось и остаться жить на Западе или перебраться в Штаты, давалось время на то, чтобы подумать, при этом рисовалась совсем незавидная картина – что ждет пленны в Советской России. Но когда американец услышал в ответ, что за годы плена подобных предупреждений и куда более зверских обещаний, но только от фашистов, а не союзников, услышано предостаточно, он сухо сказал: «Что же, как говорится по-русски, скатертью дорога» и уже с печалью в голосе добавил: «Тебе решать, может, ты и прав, возвращаясь, а вот мне нельзя. Поклон Родине».

То, как и каким голосом это было сказано, еще больше укрепило решение – только домой, на Родину, в Россию!

Продолжать находиться в бараках лагеря было невыносимо. Дату, когда закончится оформление документов на весь лагерь и состоится официальная передача пленны в советскую зону, никто не знал. В то же время американцы не скрывали – «Хотите к своим? Нет проблем, идите через перевал – там русские войска».

Решение было принято – завтра с утра идти вчетвером.

Виктор КАРЛОВ.
(Окончание следует.)

СПОРТИНФОРМ

СТАВРОПОЛЬЦЫ ЛУЧШИЕ!

Полным триумфом сборной команды Ставропольского края завершился в Волгограде бадминтонный турнир первого этапа VII летней Спартакиады учащихся!

Ставропольцы победили во всех видах спартакиадной программы и получили право представлять Северо-Кавказский

федеральный округ в республиканском финале, который пройдет в августе в Челябинске.

По три золотых медали привезли из Волгограда Татьяна Глотова из Левокумского района и светлогордец Виталий Петров.

По одной — на счету Веры Науменко и Карена Баляна.

Спортсмены тренируются под руководством О. Науменко, А. Семенченко и Ю. Новикова.



Сборная Ставропольского края на Мамаевом кургане.

НА ПОБЕДНОЙ НОТЕ

На победной ноте завершили чемпионат России в суперлиге гандболисты ставропольского «Динамо-Виктора».

В последнем матче утешительного турнира, где клубы ведут борьбу за места с 7 по 11, динамовцы в Невинномысске обыграли снежинский «Сунгуль» со счетом 29:25.

БАСКЕТБОЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ

В спортивном комплексе Ставропольского государственного медицинского университета прошел городской фестиваль мини-баскетбола для детей 10-11 лет.

В программе фестиваля были не только непосредственно игра, но и различные конкурсы, эстафеты, броски мяча в корзину и так далее.

В итоге победителями стали девочки из средней школы №6 (тренер Александр Мозговой) и мальчики из лицея №14, которых тренирует Дмитрий Бородинов.

ЕДИНОБОРЦЫ ЕДУТ В БАКУ

В Баку с 12 по 28 июня пройдут первые Европейские спортивные игры (своеобразная копия Олимпийских игр).

Сборная России будет одной из самых представительных — в ее составе 367 атлетов, которые будут выступать в олимпийских, неолимпийских и демонстрационных видах спорта.

В состав национальной сборной страны включены на этот раз только три ставропольца, причем все выступают в единоборствах.

Путевки в столицу Азербайджана получили борец Магомедрасул Газимагомедов, дзюдоист Камал Хан-Магомедов и самбист Азамат Сидиков.

УСТУПИЛИ СОСЕДАМ

«АФИПС» - «ДИНАМО-ГТС» - 2:0

Последними завершили очередной тур в южной зоне футболисты «Динамо-ГТС», которые по просьбе «Афипса» согласились провести матч на «Андрей-арена» двумя днями позже остальных.

Этот вынужденный дополнительный период пошел на пользу хозяевам поля. «Афипс» уже в первом тайме обеспечил себе победу, забив два безответных гола. Мячи на свой счет записали Филипп Черкасов (19 мин.) и Артем Маслевский (44 мин.).

Остальные матчи тура завершились так: «Черноморец» - «Машук-КМВ» - 3:3, «Витязь» - «МИТОС» - 3:0, «Торпедо» - «Ангушт» - 0:0, «Биолог-Новокубанск» - «Спартак-Нальчик» - 2:2, «Дружба» - «Таганрог» - 1:2.

Следующий тур состоится 30 мая. «Динамо-ГТС» в последнем матче сезона на своем поле будет принимать лидера чемпионата - «Витязь» из Крымска. А завершат сезон динамовцы 5 июня в Новороссийске.

ВСЕРОССИЙСКАЯ ЛОТЕРЕЯ
Каждое воскресенье в 8:15 на канале "НТВ"

РЕЗУЛЬТАТЫ ТИРАЖА

УЧАСТВОВАЛО БИЛЕТОВ: **801.972** ВЫИГРАЛО БИЛЕТОВ: **154.980**

24 мая 2015 г.

ДЖЕКПОТ 3.610.000 руб.

Здравствуй, лето!

31 мая в 1077 тираже разыгрываются **6 внедорожников**

Дачный тираж

7 июня в 1078 тираже разыгрываются **7 дачных домов**

Выиграть легко
Останется 3 бочонка!

Внимание!

Выигрыши можно получить в отделениях ФГУП "Почта России" в региональных представительствах "Русское лото" в киосках "Лото"

Призовой фонд 20.049.300 руб.			
Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета (руб.)
1	69, 67, 49, 22, 78, 58, 42, 25	1	120.012 №01003218 Ижевск
2	19, 33, 20, 37, 79, 80, 9, 23, 66, 59, 81, 51, 35, 70, 15, 10, 52, 71, 86, 75, 76, 28, 46, 16, 12, 11, 27, 32, 29, 56, 38, 4	1	240.000 №41456538 Троицк
3	43, 53, 54, 6, 14, 41, 55, 77, 85, 36, 18, 61, 73, 83, 21, 87, 17, 40, 5, 26, 50, 68, 7	1	500.000 №00863876 Краснодар
4	90	3	500.000
5	8	4	500.000
6	60	2	500.000
7	48	7	15.000
8	64	14	10.000
9	89	19	5.000
10	62	27	1.000
11	74	38	501
12	34	103	300
13	57	123	201
14	2	272	150
15	65	421	100
16	30	650	99
17	24	905	96
18	63	1479	94
19	82	2468	93
20	47	4448	91
21	13	5634	90
22	72	8569	89
23	84	13266	87
24	3	24661	86
25	1	35389	85
26	45	56475	83
В призовой фонд Джекпота			1.000.000

Невыпавшие числа: 31, 39, 44, 88.
Если ни одного из этих чисел на игровом поле Вашего билета нет, то Ваш билет выиграл!
Выплата выигрышей 1076 тиража с 26.05.15 по 26.11.15

тел. (499) 270-27-27 Распоряжение правительства РФ от 02.05.2012 г. №887-р ГРН Г200Т000033 ПРФ www.staloto.ru

Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя сообщает, что по результатам аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка под гаражи индивидуального автотранспорта, состоявшегося 26.05.2015, земельный участок по Лоту № 1, расположенный по адресу: г. Ставрополь, пр. Гвардейский, в районе жилого дома № 7, площадью 800 кв.м, кадастровый номер 26:12:030306:835, без права капитального строительства сдан в аренду. Срок аренды – 5 лет. Победителем аукциона признан гаражный кооператив «Гвардейский 7». Стоимость годовой арендной платы за земельный участок составляет 174 358,02 (сто семьдесят четыре тысячи триста пятьдесят восемь) рублей 02 копейки. Телефон для справок 26-12-18.

Афиша «ВС»

КИНО

САЛЮТ КИНОМИР

28 мая

Большой зал: «ЗЕМЛЯ БУДУЩЕГО» (приключения/фантастика/боевик, США, 12+), в 09-10.
«РАЗЛОМ САН-АНДРЕАС» (3D, боевик/триллер, США, 12+), в 11-30, 13-40, 18-05, 20-15, 22-30.
«БЕЗУМНЫЙ МАКС: ДОРОГА ЯРОСТИ» (3D, боевик/триллер, США, 16+), в 15-50.
Малый зал: «ХРАНИТЕЛЬ ЛУНЫ» (3D, мультфильм, Франция, 6+), в 09-20, 12-40.
«ДАБЛ ТРАБЛ» (комедия, Россия, 12+), в 11-00, 14-20, 18-20.
«ЗЕМЛЯ БУДУЩЕГО» (приключения/фантастика/боевик, США, 12+), в 16-00, 20-00, 22-20.

Внимание! Время сеансов может быть изменено.
Во избежание конфликтных ситуаций просим уточнять расписание по телефону 74-01-19.

ДКис

28 июня 12+
19.00

Мы родим...

Надежда Кадышева

Художественный руководитель ансамбля народной песни «Колоски» Надежда Кадышева

35-66-48

31 мая в 19:00 в галерее «Паршин» - бульвар Генерала А.Ермолова, 1

концертное агентство **Евгении Хановой**

Всем, кому интересны джаз/фолк/боссанова/ирландские настроения, одобренные вкусом кофе с лимоном, посвящается!

Победитель третьего Международного конкурса гитаристов Sigma Guitars и Томми Эммануэля 2015 года **Юрий Полежаев** - гитара

Участники международных джазовых фестивалей **Павел Должиков** - гитара
Роман Фатиев - контрабас
Дмитрий Осипин - перкуссия
&
Евгения Ханова - скрипка

представляют

«Coffee Lemon Time»

Концерт
Jazz / Folk / Bossa Nova / Irish

Контактные телефоны: +7 (8652) 45-07-17, +7 962 400-53-36

ИГРАЙТЕ ТАМ, ГДЕ РЕАЛЬНО ВЫИГРАТЬ!

Всероссийская государственная тиражная лотерея «ВГТЛ 1 «Победа»

877 тираж 23.05.2015г.

ПРОДАНО БИЛЕТОВ 1.168.877

Тур	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.
1	13, 8, 10, 11, 70, 35, 18, 77, 16, 5, 33, 67	25	40.000 руб.
2	27, 55, 19, 41, 84, 3, 83, 28, 76, 36, 9, 6, 90, 73, 31, 1, 17, 42, 7, 24, 21, 56, 54, 29, 34, 2, 79, 23, 68	1	Квартира 1.000.000,01 руб. № 02804222 interlot.ru
3	44, 38, 52, 25, 20, 22, 82, 48, 89, 69, 49, 87, 74, 75, 4, 86, 37, 15, 64, 61, 45, 50	1	Квартира 1.000.000,01 руб. № 00233507 г. Краснодар
4	80	1	Квартира 1.000.000,01 руб.
5	39	2	500.000,11 руб.
6	66	3	30.000 руб.
7	81	6	10.000 руб.
8	58	15	3.000 руб.
9	85	19	1.001 руб.
10	30	28	746 руб.
11	88	41	567 руб.
12	47	92	436 руб.
13	60	189	342 руб.
14	65	292	271 руб.
15	46	549	219 руб.
16	57	1.051	181 руб.
17	78	1.590	151 руб.
18	63	2.350	127 руб.
19	43	3.694	110 руб.
20	53	6.887	97 руб.
21	12	9.739	86 руб.
22	14	13.687	79 руб.
23	59	23.517	75 руб.
24	72	37.452	74 руб.
25	71	51.492	62 руб.
26	32	76.811	60 руб.
27	40	115.942	58 руб.
Всего:		345.476	28.345.267,25 руб.

В джекпот отчислено: 876.657,25 руб.
Невыпавшие шары: 26, 51, 62

Всероссийская государственная тиражная лотерея «ВГТЛ 3 «Победа»

36 тираж 23.05.2015г.

ПРОДАНО БИЛЕТОВ 231.334

НОМЕРА ШАРОВ В ПОРЯДКЕ ВЫПАДЕНИЯ ИЗ ЛОТТРОНА

26 15 29 34 13 16

Количество совпадений	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.
2 из 6	49058	50 руб.
3 из 6	9571	150 руб.
4 из 6	783	1.000 руб.
5 из 6	27	10.000 руб.
6 из 6	0	Суперприз 1.918.450 руб.
Всего:	59.439	4.941.550 руб.
В суперприз отчислено:		841.800 руб.

Суперприз 37 тиража более 1.918.450 руб.

Всероссийская государственная тиражная лотерея «ВГТЛ 3 «Победа» («Золотой ключ» № из 36) проводится в соответствии с Распоряжением Правительства РФ от 10.06.2010 г. № 364-р ГРН Г200Т000016 ПРФ.

ТИРАЖ 878 30 МАЯ

День пограничника!

15 ПРИЗОВ по 500 000 РУБЛЕЙ

Джекпот 878 тиража **3.701.573 руб.**

Подробнее на сайте: www.interlot.ru
+7 (495) 725-08-33, +7 (800) 700-89-78

Розыгрыш каждую субботу в 8:15 на телеканале НТВ. Выплата выигрышей 877 тиража лотереи «Золотой ключ», 36 тиража лотереи «Золотой ключ» № из 36» с 23.06.15г. - 27.11.15г. До 1000 руб. исключительно выплачиваются с 26.05.15г.

СТАВРОПОЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦИРК

с 30 мая по 21 июня

КАРНАВАЛ СЛОНОВ

ДИНАСТИЯ КОРНИЛОВЫХ

ПРОДЮСЕРСКИЙ ЦЕНТР "KORNILOV'S SHOW" И РОССОЦИРК ПРЕДСТАВЛЯЮТ

8 (8652) 28-06-55, 21-10-84 БИЛЕТЫ ON-LINE WWW.KORNILOV'S-SHOW.RU

СТАВРОПОЛЬСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. М. Ю. ЛЕРМОНТОВА

28, чт., в 18.30 К. Людвиг

ОДОЛЖИТЕ ТЕНОРА (16+)

Комедия в 2-х действиях

СТАВРОПОЛЬСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА

30 мая 18.00

30 лет

ЛЮБИМ, ЖИВЕМ, ТВОРИМ!

Добро пожаловать

вечерка городу и миру

вечерка.рф vechorka.ru

Вечерний ТАВРОПОЛЬ

читайте любимую газету

